
                           Множење  броја   8 

1.Израчунај производ бројева 8 и 4. 

_________________________________________________ 

2. Шест вагона има по 8 прозора. Колико прозора има укупно  

на свим вагонима воза? 

_________________________________________________  

3. Осам возова у станици има по 7 вагона. Колико има укупно 

вагона  у станици?  

 

_________________________________________________  

4. Вагон воза има 9 купеа. У сваком купеу може седети  по 8    

путника. 

Колико је слободних места, ако је у возу 35 путника?  

_________________________________________________ 5. 

Вагон воза има 5 купеа. У сваком купеу може седети  по 8    

путника. Колико путника стоји, ако у возу има 52 путника? 

_________________________________________________  

6. Попуни таблицу: 

• 5 7 8 4 9 3 6 

7        

8        
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